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МАНДАТЕН ОТЧЕТ 

на проф. д-р Боряна Туманова 

Директор на Департамент по спорт 

за периода 2021 – 2025 г. 

ОБЩА СТРУКТУРА И МАТЕРИАЛНА БАЗА 

 

През целия отчетен период структурата на Департамента по спорт остава непроменена 

и включва: 

•Катедра „Спортни игри и планински спортове“ (СИПС) 

•Катедра „Индивидуални спортове и рекреация“ (ИСР) 

•Център по кинезитерапия – Ректората и 8 бл. Студентски град 

•Спортен клуб „Академик“ – СУ. 

Общият брой преподаватели и служители, работещи в Департамента по спорт в 

определения период беше средно 30–32 щатни и административни служители, от които 22–

24 преподаватели и 8 души административен персонал.  

Спортните обекти в които се провеждаха учебните занимания по видовете спорт са 

собствени, наемни и безвъзмездно предоставени:  
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• Собствени - зала волейбол в Биологически факултет, Стената за катерене в 

Ректората, Фитнес център в бл. 52 - Студентски град, спортен център в бл. 8 - 

Студентски град, Център по Кинезитерапия в сградата на Ректората.  

• Наемни - Спортен комплекс „Барокко“, плувен басейн „Академик – 4 км.“, 

спортен к-с „Академик“, зала за народни танци в читалище „Природа и наука - 

1938“. 

•  Безвъзмездно се ползваха Фитнес център на ул. Брегалница, зала за шах в 

НСА, спортен салон на ВУТП за тенис на маса и Памбос денсинг център - ул. 

Ангел Кънчев 2. 

 

ДЕЙНОСТИ НА ДЕПАРТАМЕНТА 

 

 УЧЕБНА ДЕЙНОСТ 

 

Департаментът по спорт обхваща в редовни учебни групи със спортна насоченост, 

студенти желаещи да практикуват различни видове спортни дисциплини (повече от 20 на 

брой).  

Записване за учебната дисциплина „спорт“ чрез онлайн система се практикуваше 

във всяка година от мандата, което позволяваше коректно да се следи за броя на студентите 

във всяка група. Статута на спорта във всеки един от факултетите се променяше, като 

тенденцията е спорта да стане задължителна учебна дисциплина в първи курс през 

следващата година. Редица факултети са склонни да приемат формулата 15 ч лекции и 45 
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часа упражнения, което би разрешило частично проблема с необходимостта от лекционен 

курс при хабилитиране.. 

Учебните занимания през отчетният четиригодишен мандат се провеждаха онлайн в 

периода на Ковид 19 и присъствено извън него, като всяка една година приключваше 

успешно. 

Броят на щатните преподаватели варираше между 22 и 24, а на хоноруваните 17-22.  

Всички преподаватели от Департамента отчитаха годишна натовареност в и над нормата.   

 

Успешно се развива и спорта за преподаватели и служители на Университета. 

1. Брой записани студенти в дисциплината „Спорт“ за отчетния период по години: 

• 2021–2022 - 2923 студенти (1330 СИПС и 1593 ИСР); 

• 2022–2023 - 3444 студенти (1727 СИПС и 1717 ИСР); 

• 2023–2024 - 3513 студенти (1835 СИПС и 1678 ИСР); 

• 2024–2025 - 3308 студенти (1357 ИСР и 1951 СИПС). 

2021-2022 - Заниманията през зимният семестър стартираха хибридно за СтФ и присъствено 

за всички останали факултети, след което ситуацията с КОВИД -19 наложи промяна в 

начина на преподаване навсякъде, като се премина в онлайн режим. През летният семестър  

повечето факултети проведоха присъствено обучение, с изключение на Ст Ф -хибридно и 

ФНОИ – дистанционно. Изпитът от практически се наложи да се трансформира в хибриден 

(практичен за студентите посещавали спорт присъствено и теоретичен за тези обучавани 

онлайн). Преподаването се извършваше в системата „Мудъл“. Поради ситуацията 

създадохме нова учебна програма за периода на Covid-19, която включваше две части: 
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• Теоретична – 6 теми обособени по видовете спорт за зимен семестър и 4 теми със 

спортна тематика за летния семестър.  

• Практическа – подбрана за спорт у дома.  

2022-2023 - Заниманията през отчетната учебна година се провеждаха присъствено за 

всички факултети. Учебната година приключи успешно. Основен приоритет през изтеклата 

трудна не само за спорта година, бе да съхраним спортния дух на студентите и да работим 

с всички сили за връщането им към нормални спортни занимания и дейности в свободното 

им време в условията на пандемията от Covid-19. 

2023-2024 - Заниманията през отчетната учебна година се провеждаха присъствено. 

2024-2025 - Заниманията през отчетната учебна година се провеждаха присъствено. 

2. Участие в обучението на студенти от по програма ЕРАЗЪМ – ежегодно предлагахме 

по няколко вида спорт, интереса към които беше голям.. 

3. Участие в обучението на студенти в ЗИМНИ И ЛЕТНИ УЧЕБНО-СПОРТНИ 

ПРАКТИКИ. Командироваха се студентите от представителните отбори на 

Университета. В организацията и провеждането им участваха всички колеги от 

департамента: 

Зимна учебно спортна практика - Доц. д-р Антон Хиджов и гл. ас. д-р Тихомир 

Димитров са основните организатори на учебно-спортните зимни практики за 

обучение и състезания по ски и туристически походи за студенти от всички 

факултети на СУ. През този мандат зимните практики се провеждаха в Мальовица.  

Лятна учебно спортна практика със студентите от Университета се провеждаше в с. 

Лозенец. Проф. Боряна Туманова беше основен организатор. В рамките на 

практиката с усилията на всички преподаватели се провеждаха турнири по плажен 

волейбол, плажен тенис и тенис,  тренировки по плуване, каяк, тенис, плажен 

волейбол, плажен тенис, футбол, баскетбол, мажоретни дисциплини, йога и всички 
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спортове в които имаше включени студенти от представителните отбори. Главен 

съдия на турнира по плажен тенис беше гл. ас. д-р Венелина Цветкова, 

организацията на турнира се възлагаше на гл. ас. Радослав Костадинов. 

Интереса на студентите беше огромен. В зимните практики се включваха около 50 

студенти (за повече базата не позволяваше), в летните се включваха около 60-70 

студенти. 

РАБОТА С ДРУГИ ФАКУЛТЕТИ 

ФНОИ  

Участие в обучението на студенти от специалност „Физическо възпитание и спорт“ към 

НУП във ФНОИ - Учебната програма в специалността ФВС е създадена преди 15 години с 

подкрепата и усилията на тогавашното ръководство на Департамента по спорт( ДС). През 

отчетния мандат ДС осигуряваше редовно спортната база и материално техническо 

оборудване за дисциплините в които бяха ангажирани наши преподаватели - над 15 

теоретични и практични дисциплини. Активно бе и участието на преподаватели от ДС в 

комисията при провеждането на държавните изпити за студентите бакалавърска и 

магистърска степен от специалността ФВС ( проф. Г. Игнатов, проф. И. Пелтекова и доц. 

М. Недкова). 
Въпреки това ръководството на ФНОИ работи активно към преустановяване на работните 

взаимоотношения с ДС, назначава свои преподаватели отнемайки дисциплини от наши 

опитни и с дългогодишен стаж доказани специалисти. През мандата се прекратиха учебните 

часове на проф. Ирен Пелтекова по баскетбол и хандбал. Отпаднаха и упражненията  на  

доц. Антон Хиджов по туризъм, алпинизъм и ориентиране, както  и на доц. Евгени 

Йорданов, доц. Биляна Рангелова, проф. Боряна Туманова, гл. ас. Петър Колев,  доц. Стефан 

Милетиев и част от упражненията на доц. Иванка Кърпарова.  Наши колеги ежегодно бяха 

включвани в комисията за държавен писмен изпит.  

Ръководството на ФНОИ не сметна за необходимо да обсъди с нас новата си политика, а за 

всички гореспоменати промени ни уведомяваха с писмо. 
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ФП 

Всички преподаватели от Департамента участваха активно в провеждането на седмицата на  

отворените врати на „Факултет по педагогика“ през месец октомври на 2024 и 2025 г. 

Събитието се организираше на спортен комплекс Барокко. 

2. СПОРТНО СЪСТЕЗАТЕЛНА 

Изключително успешно представяне на студентите от СУ „Св. Климент Охридски “ в 

Националните Универсиади. 

Класиране Национални Универсиади: 

  – 2022 г - 39 медала (6 златни, 16 сребърни, 17 бронзови) - комплексно класиране 4 

място 

  – 2023 г -  21 медала (4 златни, 6 сребърни, 11 бронзови) – крайно класиране 8 място 

  – 2024 г -  40 медала (10 златни, 12 сребърни, 18 бронзови)  - комплексно класиране 

2 място.  Исторически успех извоюва футболния отбор на Университета с треньор проф. 

Георги Игнатов завоювал 1-во място на НУШ по футбол, както и 1-во място на НУШ по 

футзал, където треньори са проф. Георги Игнатов и гл. ас. Николай Стайков. 

  – 2025 г - 39 медала ( 9 златни, 12 сребърни, 18 бронзови) -  комплексно класиране 2 

място. Исторически успех извоюва дамският ни отбор по волейбол с треньор гл. ас. Мина 

Антонова, както и футболния отбор на университета с треньори проф. Георги Игнатов и 

гл. ас. Николай Стайков, които затвърдиха шампионската си титла от 2024 г. 

 

Зимни университетски игри: 

  – 2022 г  3място в шампионата по сноуборд, ( жени и мъже), 5то място в ски алпийски 

дисциплини (жени), 7мо ( мъже). В комплексното класиране- 4то място. 
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  – 2023 г  шампионата по сноуборд -2 сребърни медала, ски алпийски дисциплини - 2 

бронзови медала, Ски бягате – 2 златни медала. Комплексното класиране- 4то място. 

  – 2024 г  - категория сноуборд - 2ро място ( жени), 3то ( мъже); алпийски ски – 5то 

място (жени) и 4то (мъже); ски бягане – 3то място ( жени) 

- 2025 г –категория сноуборд – 4то място при жените и 5то при мъжете; алпийски 

ски – 5то място при жените и 5то при мъжете; ски бягане – 3то място при жените 

и при мъжете. 

ТРАДИЦИОННИ ЕЖЕГОДНИ СПОРТНИ ПРОЯВИ  

– „Купата на Ректора“; През месец май ежегодно се провеждаше 

междуфакултетният турнир “За купата на Ректора“. Броят на реалните участници в 

дейностите варираше около 500 студенти. Победителите бяха награждавани с купи 

и медали закупени по проекта на спортния клуб към СО. В церемонията по 

награждаване активно взимаха участие мажоретки от отбора на СУ. 

–  Организирани походи  - ежегодно се организираха през м. октомври изкачване на 

Черни връх“ или „Поход до Боянския водопад“ ; 

– церемония по награждаване „Спортист на годината“– всяка година през м. 

ноември се номинираха и награждаваха най-добрите спортисти на Софийския 

университет. Работна група от преподаватели разглеждаше постъпилите 

предложения и одобряваше номинациите. Награждавани бяха и най-добрите 

треньори. 

– Зимни и летни спортни форуми на висшите училища - ежегодно се провеждаха 

превърналите се в традиция зимен и летен спортен форум за преподавателите по 

спорт от висшите училища в България организирани от Департамента по спорт на 

СУ. Зимният се провеждаше на Мальовица през м. февруари, а летният формат в с. 
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Лозенец през месец септември. И в двата формата отборът на СУ печелеше 

безапелационно комплексното първо място сред представители от 6-7 университета. 

 

3. НАУЧНО-ИЗСЛЕДОВАТЕЛСКА 

 

Активна бе научната и публикационна дейност на департамента. 

Научната продукция се качваше своевременно от всички в системата „Авторите“. 

Всички колеги продължават да работят по научни проблеми и участват в редица научни 

конференции у нас и в чужбина. Редица колеги участват като членове в научно жури в и 

извън рамките на университета, което е атестат за високия имидж и респект към нашата 

работа. 

Дейностите в тази област: 

• Ежегодна Международна конференция „Съвременни тенденции на физическото 

възпитание и спорта“ – с участието на средно 40–70 участници  и активно участие 

на преподаватели и докторанти от Департамента по спорт  бе проведена от 14ти до 

17 ти пореден път. Изключително голям принос за този успех има доц. Иванка 

Кърпарова и нейния работен екип, които създадоха правилните контакти и 

проведоха политика на много високо равнище със съответната институции, за което 

заслужават най-висока оценка. По-голямата част от колегите участваха активно в 

организацията на научните конференции и бяха включени в редакционната колегия. 

• Сътрудничество с Федерацията на спортните педагози на РС Македония и участие в 

списания RIK и APES. Продължава сътрудничеството между Департамент по спорт 

в Софийски университет "Свети Климент Охридски" и Федерация на спортните 

педагози на Република Северна Македония по споразумение за публикуването на 

научни изследвания в „Кинезиология“ (RIK) и „Дейности по физическо възпитание 
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и спорт“ (APES), включващо делегирани представители от Департамента по спорт в 

дейности, свързани с изготвянето и публикуването на списания, които са в посока 

разширяване и укрепване на редакционната комисия на списанията, подобряване на 

качеството и признаването на списанията, индексиране в бази от референтни дати и 

по-голямата им устойчивост. 

• Публикации в реферирани научни сборници и списания, включително и 

индексирани в световни база данни. 

 

4. ПРОЕКТНА  

 

Проектната дейност на членовете от ДС в научни проекти бележи висока активност: 

– Национална програма „Млади учени и постдокторанти“ 

– Проект  по програма Еразъм +. В периода 2021-2023 г. екип от Департамента 

по спорт, участва в проекта PULSE (Physical edUcation Learning e-platform for 

exerciSing at home). Участващите организации бяха: 

• Координатор – Българска асоциация минифутбол (БАМФ), България; 

• Партньор 1: Софийски университет Св. „Климент Охридски“, България; 

• Партньор 2: Федерация на спортните педагози, Северна Македония; 

• Партньор 3: Scoala gimnaziala magurele, Румъния; 

• Партньор 4: Zveza mariborskih sportnih društev branik – Асоциация на спортните 

клубове в Марибор Браник, Словения; 

• Партньор 5: Министерство на младежта и спорта, България. 

Основен двигател на проекта от страна на Департамента по спорт беше гл. ас. 

д-р Венелина Цветкова. В екипа бяха още преподавателите: проф. д-р Георги 
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Ингатов, доц. д-р Николай Стайков, проф. д-р Боряна Туманова и проф. д-р 

Ирен Пелтекова. 

– Проект „Софийският университет - Маркер за иновации и технологичен 

трансфер (SUMMIT)" 

– вътрешно университетските проекти финансирани от средствата, отпуснати 

целево от държавния бюджет и фонд „Научни изследвания“ на Софийски 

университет „Св. Климент Охридски“( за научен форум и тематични проекти). 

– проект по 46 ПМС „Спортувай по европейски в СУ” за обезпечаване на 

участието в различните състезания от календара на АУС, както и част от 

спортната екипировка и материално-техническо оборудване.  

– През отчетния мандат Спортният клуб „Академик - Софийски университет 

„Св. Климент Охридски“ ежегодно кандидатстваше с проект по Програма за 

изпълнение на Общинска Стратегия за развитие на ФВС към Столична община. 

Заложените по него индикатори се изпълняваха успешно. Бяха спечелени 

следните проекти:  

– 2022 г. – „Спорт за един по-мирен свят“;  

– 2023 г. – „Спортувай днес, бъди здрав утре“;  

– 2024 г. – „Учи, спортувай и живей активно“,  

– 2025 г. – „Заедно в грижа за студентите“. 

Благодарение на спечелените проекти бяха осигурени наградите за основните 

мероприятия, организирани от Департамента по спорт: турнирите по плажен тенис 

на ВС „Лозенец“, изкачванията до Черни връх, прехода до Боянския водопад и 

церемонията по награждаване „Спортист на годината“. 
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5. РЕКРЕАЦИЯ /ПРОФИЛАКТИЧНА, ВЪЗСТАНОВИТЕЛНА/ 

 

Консултации 

През отчетния период в Център по кинезитерапия, намиращ се в сградата на 

Ректората и 8 бл. в Студентски град, са проведени множество консултации от проф. 

Костадин Костов, гл. ас. Гергана Деспотова и ас. Теодор Георгиев със студенти, 

преподаватели и служители на СУ „Св. Климент Охридски“ и с външни посетители за 

оценка на здравословното им състояние, определяне на рехабилитационния им потенциал 

и лечение. 

Лечебни и профилактични процедури 

Извършени са редица профилактични и лечебни процедури със средствата на 

кинезитерапията и физикалната терапия със студенти със здравословни проблеми, 

служители и преподаватели на Университета, както и с външни посетители, които носят 

определен приход на Департамента по спорт. 

За нуждите на Центъра e направен ремонт: 

В спортната база в 8-ми блок, в едно от помещенията, в които се провеждат 

занимания по кинезитерапия се извърши освежаващ ремонт, който се състоя от: смяна на 

подовата настилка, боядисване, монтиране на преградна врата между двете зали и 

оптимизиране на достъпа до съблекалните. 

 

6. МАГИСТЪРСКИ ПРОГРАМИ 

• „СПОРТНИ ДЕЙНОСТИ И ТУРИЗЪМ“ с курсов ръководител проф. Ирен 

Пелтекова съвместно с ФНОИ (не се проведе през 22-23 и 23-24 г. година).  

• „НЕФОРМАЛНО ОБРАЗОВАНИЕ И СПОРТНИ ИНОВАЦИИ“. От учебната 

2025/2026 г. е открита магистърска програма (редовно и задочно обучение), 
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съвместно с Факултет педагогика и Стопански факултет. Курсов ръководител 

съвместно с колега от ФП е доц. Николай Стайков. Записаха са студенти само за  

редовната форма на обучение. 

7. АТЕСТИРАНИ КОЛЕГИ  

 

• В учебната 2021-2022 г.бяха атестирани - гл.ас Р. Костадинов, доц. Е. Йорданов, гл. 

ас М. Антонова и  ас. Н.Ангелова. 

• В учебната 2022-2023 г.бяха атестиране половината колеги от ДС: 

- Катедра ИСР – проф.Боряна Туманова, гл. ас. Филип Шабански, гл. ас. Валерия 

Луканова.гл. ас.  Гергана Деспотова и доц. Иванка Кърпарова 

- Катедра СИПС- проф. Георги Игнатов, проф. Ирен Пелтекова, гл. ас. Николай 

Стайков, ст. Преп.Таня Гаврилова, гл. ас. Тихомир Димитров, гл. ас. Петър 

Колев, гл. ас. Бояна Митрева. 

• В учебната 2023-2024 г. беше атестиран доц. Стефан Милетиев.  

• В учебната 2024-2025 г. бяха атестирани гл. ас. Мина Антонова, гл. ас. Николета 

Ангелова, гл. ас. Радослав Костадинов и ас. Теодор Георгиев. 

Всички атестации са оценени  положително. 

 

 

ПРОВЕДЕНИ КОНКУРСИ 

В отчетния период Бяха проведени конкурси за: 

- асистент- 5 на брой,  

- за главен асистент –2 брой.  
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- хабилитираха се за доцент – следните колеги – Петя Христова, Биляна 

Рангелова, Стефан Милетиев, Иванка Костова, Марина Недкова, 

Николай Стайков,  

- Успешно защитили ОНС доктор на науките - проф. Анжелина Янева и  

доц. Мая Чипева. Доц. М. Недкова – е в процедура за защита. 

 

8. ДОКТОРАНТСКА ДЕЙНОСТ 

 

За отчетния период бяха зачислени за докторанти на самостоятелна подготовка 

следните лица: 

• Лъчезар Рангелов - с научен ръководител проф. Ирен Пелтекова 

• Людмила Александрова с научен ръководител доц. Стефан Милетиев. 

• Александър Александров с научен ръководител проф. Боряна Туманова и доц. 

Мая Чипева. 

• Константин Миладинов с научен ръководител доц. Марина Недкова и доц 

Георги Брестнички. 

• Валентин Велев с научен ръководител проф. Георги Игнатов и доц. Корнелия 

Найденова 

• Николай Спасов с научен ръководител доц. Биляна Рангелова. 

• Даниел Готев с научен ръководител – проф. Георги Игнатов, доц. Бреснички 

Защитиха докторска степен: 

- Мартин Йорданов  

- Нела Гочева  

- Петко Маврудиев 
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- Даниел Владимиров 

- Еди Иванов 

- Юсув Горелски 

- Теодор Георгиев 

 

По отношение на материалната база продължава да седи на дневен ред проблема с 

належащия ремонт в залата по волейбол (съблекални и покрив) и очакваното приключване 

на дело за помещение в бл. 42 планирано за зала по тенис на маса. Щатната бройка, с която 

разполагаме за почистване в собствените бази се дели между двама човека, за да се обхванат 

четирите съоръжения (залата в БФ, центърът по Кинезитерапия, салоните в 52 блок и 8 

блок). Не се намира сам човек, който има желание да поеме този ангажимент . Започнаха се 

действия съвместно със Ректорското ръководство и членове на управителния съвет на СК 

„Академик“ – Софийски университет ”Св. Климент Охридски” относно завършването на 

спортния комплекс в квартал „Слатина“. Постъпилото през 2024 г бизнес предложение от 

Тенис клуб „Уинър - Софийски университет“ за изграждането и стопанисването на 5 клей 

тенис корта в двора на Физическия факултет за срок от 10 години не се осъществи. 

ПРОЕКТНА ДЕЙНОСТ 

През този мандат участието на членовете от ДС в научни проекти бележи висока 

активност. Във вътрешно университетските проекти финансирани от средствата, отпуснати 

целево от държавния бюджет и фонд „Научни изследвания“ на Софийски университет „Св. 

Климент Охридски“ ежегодно кандидатстваха и бяха одобрявани  проекти с ръководители- 

доц. Ив. Кърпарова за научен форум, проф. Ирен Пелтекова, доц. Стефан Милетиев и гл.ас. 

Гергана Деспотова с тематични проекти. 

През отчетния мандат  учебно-спортната работа се осигуряваше с проект по 46 ПМС 

„Спортувай по европейски в СУ”. От него се обезпечава участието в различните състезания 
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от календара на АУС, както и част от спортната екипировка и материално-техническо 

оборудване.  

ДРУГИ ДЕЙНОСТИ 

Преподавателите от Департамента по спорт всяка година работиха в колаборация с 

членовете на Студентски съвет. През отчетния период продължи силната взаимовръзка с 

тях. Председателите в годините и отговорниците за спорта, активно участваха в редица 

наши дейности. С техни средства се обезпечи участието на отбора ни в Зимната 

универсиада и част от коктейла за церемонията „Спортист на годината“. 

  

СДК: През учебните 2023-24 и 2024-25 учебни години, без да се заплащат 

допълнително на екипа от ДС, се провеждаха  курсове за следдипломна квалификация за 

учители по ФВС, организирана и ръководена от ДС. В проведената СДК: „Модернизация 

на обучението по физическо възпитание и спорт” с ръководител проф. Б. Туманова 

участваха  колегите доц. Ив. Кърпарова, доц. Ст. Милетиев и доц. Б. Рангелова.  

 

БЛАГОДАРНОСТИ 

Новото ректорско ръководство в лицето на проф. Вълчев пое и активно работи в посока 

за довършване на непостроената спортна база в кв. Слатина. През м. март със съдействието 

на проф. Г. Игнатов, инж. Вили Лилков и др. членове на управителния съвет на спортния 

клуб се осъществиха редица разговори с ръководството на СУ и бе започната процедура за 

възстановяване на строежа. 

Изказвам специална благодарност към ст. пр. Таня Гавраилова, която всяка година 

осигурява  подаръци за всички отличени студенти на церемонията по награждаване 

„Спортист на годината“ 
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ЗАКЛЮЧЕНИЕ 

Срещнах не малко трудности относно кадровият състав на администрацията в началото на 

периода, но днес смело мога да твърдя, че екипът от инспектори е на изключително високо 

равнище. Преподавателския състав претърпя също редица положителни промени.  

На финала бих искала да обобщя двата манда, като ръководител на Департамента по спорт.  

Преминахме през тежкият период на логдауна  без да прекъсваме учебния процес, като се 

адаптирахме адекватно към създадената ситуация и своевременно преминахме към онлайн 

обучение. С най-голям успех мога да отбележа колаборацията с Ректорските ръководства, 

особено с действащото сега - работата в посока осигуряване на материална база и 

положителното отношение към спорта. Взаимовръзката със СС също беше на високо ниво. 

ДНС благодарение на нашите инициативи работеше на високи обороти. Подобри се 

работата на факултетните отговорници. Проведоха се успешни форуми и практики. В 

Спортно състезателен аспект винаги се класирахме в призовите места по отделните видове 

спорт, а и в отборното крайно класиране имаме немалко успехи, въпреки некоректният 

метод за класиране използван от АУС.  

Поставям много висока оценка за целия колектив. Благодаря на всички за перфекционизма 

и за добрата, приятелска  атмосфера която успяхме да създадем, особено през последните 

три години. 

 

14.11.2025 г. проф. д-р Боряна Туманова, 

директор на Департамента по спорт
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